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  نوبت امتحاني :                                باسمه تعالي                                                                          

 يازدهم: يهپا                 ………………………………..…  نام

 : تاريخ امتحان                 …………………………خانوادگينام 

                                                              دقيقه 95: مدت امتحان               یاد خدا آرامش دهنده قلب ها است      ..…………..………………… نام پدر

 نمونه سوال پاياني فيزيک يازدهم                صبح    : ساعت شروع                        يازدهم       فيزيک: نام درس

ح
حي

ص
ت

 

 نمره به عدد :                نام و نام خانوادگي دبير:  

 نمره به حروف :       تاريخ و امضاء :                          

ل مهر 
ح

م

مدرسه 
 

 

 نمره چهار صفحه سوال  . را روی همين برگ بنويسيد ــوالاتســـــــــــلطفاً پاسخ  رديف

 در جای خالي پاسخ مناسب بنويسيد. 1

 الف( نيروی الکتريکي بين دو بار با...................... دو ذره نسبت مستقيم و با.....................دو ذره نسبت وارون دارد.

 ....... در آن به ............................... آن است.خازن برابر نسبت ................. ب( ظرفيت

 ارد.پ( مقاومت يک رسانای فلزی در دمای ثابت با................................. نسبت مستقيم و با ....................... نسبت عکس د

 شود و يکای آن ............است...... ناميده ميدهد تا در مدار شارش کند.....ت( انرژی که مولد به واحد بار الکتريکي مي

 اگر بار الکتريکي مثبت در جهت ميدان الکتريکي حرکت کندانرژی پتانسيل الکتريکي آن .................... مي يابد. ح(

.................. اگر کاری که ما برای جابجايي بار الکتريکي با سرعت ثابت انجام مي دهيم مثبت باشد انرژی پتانسيل بار خ(

 مي باشد.
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 الف( تعريف کمي ميدان الکتريکي رابنويسيد. 2

 

 ب( دو خصوصيت خطوط ميدان را بنويسيد.

 

ی دلخواه نشان رسم کنيد و جهت ميدان الکتريکي را در يک نقطهنام مساوی غير هم دو بار پ( خطوط ميدان را برای

 دهيد.
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 نوک تيز يکنواخت نيست. یکنيد که نشان دهد توزيع بار در اجسام رسانا آزمايشي طراحي 3
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 مفاهيم زير را تعريف کنيد. 4

 الف( قانون اهم:

 

 :قانون پايستگي بار الکتريکي ب( 

 

 پ( فروشکست:
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 را 1qند بزرگي و جهت نيروی وارد بر بار اای ثابت شدهالزاويهی باردار مطابق شکل در سه راس مثلث قائمسه ذره 5

 cµ4-=3q                                          حساب کنيد.                                                                                                   
  

                                                                                                                                                              cm 32 
 

                                                                                                   cµ4=2q     cm3    cµ2=1q 
 

2 

6 
در يک ميدان الکتريکي يکنواخت به بزرگي 

C

N310×2 ی بارداری به جرم که جهت آن قائم و رو به پايين است ذرهg4 

 معلق و به حال سکون است اندازه و نوع بار الکتريکي را مشخص کنيد
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 را بدست آوريد 1Rباشد مقاومت A2در مدار مقابل اگر جريان  7

                                                                                     V11=1       1=1r 

                                                     

                                                            V1=1 

                                                                                                                                 1R 

                                                            1=2R         

 

    2=2r      V22=2 
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 ی يک اتم های طرح وارهاستنباط خود را از مشاهده و مقايسه 8

 طور کامل بنويسيد.های )الف( و )ب( بهدر حالت
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 الف( دليل استفاده از مقاومت متغير در مدار چيست؟ دو نوع آن را نام ببريد. 9

 

 

 است رنگ نوارهای مقاومت را مشخص کنيد. 70ب(اندازه ی مقاومت روبرو 

            بنفش7    = قرمز       2= قهوه ای       1= سياه = 

 

 

 

است دمای آن را چقدر افزايش دهيم تا مقاومت آن  100و مقاومت آن  C 0004/0-1ج( ضريب دمايي يک رسانا 

140شود؟ 
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 ولت است: B  100 و  Aی رو، اختلاف پتانسيل الکتريکي بين دو نقطهدر مدار روبه 10

 فاراد است؟الف( ظرفيت معادل مدار چند ميکرو

 

ب( بار ذخيره شده در خازن 
C2   .را محاسبه کنيد 

 
 C F , C C F    1 2 312 6
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
 هسته

 ابر الکتروني 

E

 ب الف

A B

C1 C2

C3
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 اختلاف پتانسيل دو سر باتری بر در شکل مقابل  11

 حسب شدت جريان ترسيم شده است . 

 را بدست آوريد. و   rی اندازه
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  با استدلال و توضيح کافي موارد زير را پاسخ دهيد: 12

 ؟چرا؟ Bقويتر است يا  Aالف(ميدان الکتريکي در 

 قطه بيشتر است؟چرا؟ب(پتانسيل الکتريکي کدام ن
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جمع
 

 20 «موفق باشید»
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